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Секція 8 
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ТА ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА 
 

УДК 504.064.3+543.32/34 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ АНТРОПОГЕННИХ ДЖЕРЕЛ ЗАБРУДНЕННЯ В 

СЕЛИЩІ НОВА ВОДОЛАГА НА СТАН НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Акімова К.С., НУЦЗУ 

НК – Лобойченко В.М., к.х.н., с.н.с., НУЦЗУ 

 

Атмосферне повітря як один з компонентів довкілля тим чи іншим чином впли-

ває на якість життя більшості живих організмів. Наявність шкідливих домішок в повітрі 

може спричинити погіршення стану їх здоров’я та, в найгіршому випадку, загибель. 

Одними з основних забруднювачів атмосфери виступають антропогенні джерела за-

бруднення – підприємства, заводи та фабрики. Визначення особливостей їх негативного 

впливу на стан повітря та інших складових довкілля є першим кроком щодо зменшення 

такого впливу. 

Метою роботи є дослідження впливу антропогенних джерел забруднення на стан 

навколишнього середовища в межах населеного пункту. 

В роботі в якості населеного пункту обрано селище Нова Водолага. Як антропо-

генні джерела забруднення, що впливають на стан довкілля, обрано функціонуючи 

об'єкти - автотрасу, АЗС «Татнафта», Нововодолазький абразивний завод (рис. 1). Дос-

лідження проводились взимку, вплив антропогенних джерел забруднення визначали 

шляхом аналізу снігу, відібраного від них на різній відстані. В роботі експериментально 

визначали електропровідність отриманої талої води. Значення електропровідності ко-

ливались в діапазоні (5 – 25) мкСм/см. 

 
Рис. 1. Об’єкти, розташовані в межах с. Нова Водолага, функціонування 

яких впливає на навколишнє середовище. 1 – автотраса, 2 - АЗС «Татнафта», 3 – 

Нововодолазький абразивний завод 
 

Отримано, що на відстані 1 м від автодорогиприсутнє3-х разове перевищення 

забруднюючих речовин, їх зниження до рівня фонових значень спостерігається на відс-

тані 5 м від автодороги; відмічається неоднозначний вплив на навколишнє середовище 

роботи АЗС - або внаслідок трафіку, або за рахунок нерівномірного розсіювання забру-

днюючих частинок. Присутнє 4-х кратне перевищення забруднюючих речовин на відс-

тані 1 м від абразивного заводу, їх зниження до рівня фонових значень спостерігається 

на відстані 20 м від абразивного заводу. Подальші дослідження пов’язані з впливом за-

лізниці на стан навколишнього природного середовища, і, зокрема, ґрунтів. 
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